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[TacnopT ¢oH1a OLIEHOYHBIX CPENICTB
110 MOJYJIIO (IUCIMIUINHE) «MaTtemaTuka
JUIA HaHpaBJICHI/ISI IIOATOTOBKH GaKaHaBPOB

38.03.01 DxoHoMuKa

No Mopyns, paznen KouTponupyemsie dOC
/i (B COOTBETCTBHH C KOMIIETEHIINH
PIT) (W uX 4acTH) >
Bun ouenounoro | KonudecTBo BapraHTOB 3aJaHuit
cpeicTBa

1 YOMI1 Bsenenne B OIIK-2 KOHTpOJIbHAs 25
npeaMer. JInnelnas pabora Nel u 1 1eMOHCTpalMOHHBIN
anredpa BapHUaHT

(ITpunoxxenue A k padboueit
IporpamMme)
KOHTPOJbHAs 25
pabora No2 u 1 1eMOHCTpalMOHHBIH
BapHaHT
(ITpunoxxenne A x paboueit
porpaMme)
WHIWBUAYaIEHOE 25
pacueTHOE
3aganue Nel
KOMaHIHBIE 2
YIPaKHEHUS (IeMOHCTpAIOHHBII BapHAHT)
(CP Nel)

2 | YOM2 OIlIK-2 KOHTPOJIbHAS 25
AHanuTHueckas pabora Ne3 u 1 1eMOHCTpaIMOHHBIN
reoOMeTpHsI u BapUaHT
OCHOBBI BEKTOPHOT'O (ITpuno>xenue A x paboueit
aHajau3a IPOrpaMme)

MHIIMBHYaJIbHOE 10
pacdeTHOe
3aganue No2
KOMaHIHBIE 2
YIpaXHEHUS (IeMOHCTpAIMOHHEII BapHAaHT)
(CP Ne2)

3 | YOM3 OIIK-2 KOHTPOJIbHAS 25
Maremaruueckuit pabota Ne4 u 1 neMOHCTpallMOHHBIN
aHanm3 (4acth 1) u BapHaHT
3JIEMEHTbl  TEOpUU (ITpunosxxenne A x paboueit
MHOKECTB IPOrpaMme)

KOHTPOJIbHAS 25
pabota Ne5 u 1 1eMOHCTPAIMOHHBIN
BapUaHT
(ITpunosxxenue A x paboueit
IporpamMme)
MHIUBUAYaATbHOE 10
pacdeTHoe
3aganne Ne3
KOMaH/IHbIe 2
yIpakHEHUS (IeMOHCTpAIMOHHEII BapHAHT)
(CP Ne3)
KOMaHIHbIE 2
yIpakHEHUS (IeMOHCTpAIIMOHHEII BapHaHT)
(CP Ned)
4 | Arrtectanus OIIK-2 KOMIUIEKT 25
9K3aMEHAIIMOHHBIX u 1 1eMOHCTpalMOHHBbI#
OmeToB BapHaHT
(Ilpunoxxenne A x paboueit




Monyns, pa3nen Kontponupyemsie DdOC
(B COOTBETCTBHH C KOMITCTEHIINU
PIT) (W uX 4acTH) >
Bun onenounoro | KonudecTBo BapraHTOB 3aJaHuit
cpeicTBa
mporpamMme)
YOM4 OIIK-2 KOHTPOJIbHAS 25
Maremarn4yeckuii pabota Ne6 1 1 7eMOHCTpAITHOHHBIT
aHanm3 (4acth 2) W BapHaHT
i depeHnnanbHbIe (punoxenue A k padoueit
ypaBHEHHS nporpamme)
KOHTPOJIbHAS 25
pabora Ne7 u 1 1eMOHCTpaIMOHHBIN
BapUaHT
(ITpunoxxenue A k padboueit
porpamMme)
KOHTPOJbHAs 25
pabdota Ne§ u 1 1eMOHCTpalMOHHBIN
BapHaHT
(ITpunoxxenne A x paboueit
porpaMme)
WHIWBUAYaIEHOE 10
pacdeTHoe
3aganue Ned
KOMaH[HBIE 2
YIPaKHEHUS (IeMOHCTpaIOHHBII BapHAHT)
(CP Ne5)
KOMaH[HBIE 2
YIPaKHEHUS (IeMOHCTpAIOHHBII BapHAHT)
(CP Ne6)




XapakTepucTruKa OLIEHOYHOTO CPEJICTBA
KoHnTtposbnas pabota B coorBeTcTBHH ¢ acnoprom ®OC

YOMI1 Beenenne B npeamer. Jlnneiinas ajareopa
KonTpoabHas padora Nel

Tema “MaTpuubl 1 onpeneJanTean”

JIeMOHCTPAIIMOHHEIN BapUaHT

2 - -2 3
1. Bemwmcnuts aA+bB, AB u BA, eciu: a=2,b:—3,A=(3 SJ'B:( 3 4j;

2. BplunciuTh OnpenenuTens |A| 10 OINPENIENIECHUIO, a TAKXKE Pa3I0XkKHUB €ro M0 YKa3aHHOM

1 1 3
crpoke (cronbiy), ecmu: | Al=[0 -3 2|, 1 crpoka;
1 4 3

3. Pemmth cuctemy ypaBHeHUH 10 Teopeme Kpamepa, ciaenaTs mpoBepKy.

3X—-y+2z=-3
X-3y+z=-6
—2X+2y—-2=5

ITapameTpsl OLIEHOYHOTO CPEACTBA

IIpenen AIMTENBHOCTH KOHTPOJIS 50 MuH
Bunx CPC AyauTtopHas
MakcHuMalbHOE KOJIUYSCTBO 0ajIoB 25 GaminoB
Kpurepuu oneHku:
«3», ecu 12 — 17 G6amnos
«», ecnu 18 — 21 Gann
«3», ecu 22 — 25 GamnoB

YIOM1 Beenenue B npeamer. JInneiinas ajaredpa

KonTtpouabsnas padora Ne2
Tema “Meton I'aycca”

JeMOHCTpaIllMOHHBIN BapHUaHT

1. PemmuTh cucteMy NTUHEHHBIX anreOpanyecKux ypaBHEHHI:




X, +2X, + X3 =8
X, +3X; + X, =15
4%, + X, + X, =11

X, + X, +5X, =23

2. Haiitu oO1miee perieHne cUCTEMBbI JIMHEHHBIX are0pandeckux ypaBHEHUH
X, —3X, +4X; +3X, =2

3X, —8X, + X; +2X, =5.

2%, —5X, =3X; — X, =3

ITapameTpsl OLIEHOYHOTO CPEACTBA

IIpenen AIMTENBHOCTH KOHTPOJIS 50 MuH
Bug CPC AyauTtopHas
MakcHuMallbHOE KOJIUYSCTBO 0ajIoB 25 0amnoB
Kpurepuu oneHku:
«3», ecnu 12 — 17 6annos
«», ecnu 18 — 21 Gamn
«5», ecnu 22 — 25 6annos

YIOM2 AnanuruvecKasi reOMeTpHsi H OCHOBbI BEKTOPHOI'0 aHAJIM3a

KonrtpoJsbHas padora Ne3

JleMOHCTpAlIMOHHBIN BapuaHT

1. Tlpu xakux 3HaueHHSX mapametpa t Bektopa a(—1;2;t) u b(t;—3;2) Oynyr
HEPIEH UK YIIAPHBIL.

2. Jlansl Bepuuabl Tpeyronbauka A(-3;3);B(9;-6)C(7;8) . Haiitu cosC u ypaBHeHue
npsimoi AB.

3. Hanmcats ypaBHeHHe npsiMoH, poxosmeii yepes Touky M, (—4;5-8) ,
HEePHEHIUKYISPHO MIIOCKOCTH SX +2y —4z2+7 =0.

ITapameTpel OLIEHOUHOTO CPEACTBA

IIpenen nIUTENBHOCTH KOHTPOJIS 50 MuH
Bug CPC AynurtopHas
MakcuManbHOE KOJHMYECTBO 0alioB 25 Gannos
Kpurepun oneHku:
«3», ecu 12 — 17 6amnos
«y, ecru 18 — 21 Gamn
«5», ecau 22 — 25 GannoB




YIM3 Marematudecknii aHaau3 (4acThb 1) M 3JIeMEeHThI TEOPUHM MHOKECTB

KonTtpouabnas padora Ned4
Tema “@Dynkuum, ux rpapuxu. [lpexen pynkuun”

JleMOHCTPAIlMOHHBINA BapuaHT

1. Tloctpouts rpadux GyHKIMU Y=

2. Haiitu npenensr: lim

2x+1
x—1 "

VX+1—/x*+2 i

X2 —3x+2 ..

im lim(3x — 5)v.

X—>00

Vx?+3

' X—2 1_,/X_1 ’xel

ITapameTpel OLIEHOUHOTO CPEACTBA

[Ipenen AIMTENBHOCTH KOHTPOJIS 50 MuH
Bun CPC AynuropHas
MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO OaJIJIOB 25 Gannos

Kpurepuu oneHku:

«3», ecnu 12 — 17 6annos
«», ecnu 18 — 21 Gamn
«5», ecnu 22 — 25 6annos

YIM3 Maremartudyecknil aHaau3 (4acTh 1) U 3JiIeMEeHTBI TEOPUH MHOKECTB

KonTtpouabnas padora NeS
Tema “IlpousBoanbie u AuddepeHuHAIBbI. IKCTPEMYMBbI”

JIEeMOHCTpaIlMOHHBIN BapHUaHT

1. Bsruaucauts y'(X) @) y = arctg(2x* +5) b)y = \/;Iogz 1-x7).

o X+6
2. Haiitu wHambonbliee W HauMeHblee 3HadeHus QyHkuuu T (X) :2—13
X"+

_ X+6
x?+13

f(x)

3. HaiiTi naTEpBaNEI BO3pacTaHus U yObIBaHUS QYHKINU Y =

2(x-1)°
X2

[TapameTpsl OLIEHOYHOIO CPEICTBA

Ha OTpe3Ke

IIpenen AIMTENBHOCTH KOHTPOJIS 50 MuH
Bug CPC AynutopHas
MakcuManbHOE KOJHMYECTBO 0alioB 25 Gannos

Kpurepun onenku:

«3», ecou

12 — 17 6annoB

«4», ecu

18 — 21 Gamn




«5», ecin | 22 — 25 GamnoB

YIM4 MaremaTtudeckuii anaaus (4actb 2) u qnuddepeHnuaibHbie ypaBHEHU S

KonTpoabHas padora Ne6
Tema “HeonpenesieHHblil nHTErpas ”

JIeMOHCTPAIIMOHHEIN BapUaHT

HaiiTu HeonpeeeHHbIE UHTETPaJIbl:

J.G\/X_S_'_‘N/; «
3 )

1. |———d
X
2. jsin(zx—s)dx,
4
J’ 4x g dx '
5+7X
4, j(3x+ 2)-4%dx,
I TX+5 X
(x=3)(x—4)
[TapameTpsl OIICHOYHOTO CPEICTBA
IIpenen AIMTENBHOCTH KOHTPOJIS 50 MuH
Bun CPC AyauTtopHas
MaxkcumanbHOE KOJTUYECTBO 0ajjIoB 25 6amnoB
Kputepuu oneHku:
«3», ecnu 12 — 17 6amnos
«», ecnu 18 — 21 Gamn
«5», ecau 22 — 25 GamnoB

YIM4 MaremaTnuecknii anaiaus (4actb 2) u fuddepeHunanbHble ypaBHeHUs

KonTtpoabHnas padora Ne7
Tema “OnpeneseHHbIH HHTErPaJ U GYHKIIUM MHOTHX NEPEMEHHBIX”

JleMOHCTpAllMOHHBII BapUaHT

9 1 In2
1. BBI‘{I/ICJ'II/ITL:I dx, Ixe’xdx.
0

IV
2. Bbrumcnuts miomaas GUrypel, OrpaHHYeHHON TIMHUAMEI: Y = X°, Y = VX . Cnenars
YEPTEK.

3. Jns pysxmun f(X) = /x* — y? naitrn grad f(X) 1 npou3BoHYIO 110 HATIPaBIICHHIO
BEKTOpa I_(:L'—2) B Touke My(5;3).




[TapameTpsl OLIEHOYHOI'O CPECTBA

[Ipenen AIMTENBLHOCTH KOHTPOJIS 50 MmuH
Bug CPC AyauTopHas
MaxkcuMalibHOE KOJIMYECTBO 0ajIIoB 25 GamioB
Kpurepuu oneHku:
«3», ecnu 12 — 17 6annos
«4», ecnu 18 — 21 Gamn
«3», ecnu 22 — 25 GannoB

YIM4 MaremaTudeckuii anaaus (4actb 2) u nuddepeHnuaibHbie ypaBHEHU S

KonTpoabHas padora Ne§
Tema “/IndppepenuuaibHbie ypaBHeHUs1”

JleMOHCTpallMOHHBINA BapUaHT

Haiitu ob6mee pemenue nuddepeHmanbHbIX ypaBHEHUH!
1. \/1—7dx+y\/1—7dy=0;
2. Xy =2xy+3,
3. y'=2y'+y=¢e".

ITapameTpel OLIEHOUHOTO CPEACTBA

IIpenen AIMTENBHOCTH KOHTPOJIS 50 MuH
Bunx CPC AyauTtopHas
MakcumanbHOE KOJMYECTBO 0aIoB 25 6amioB
Kpurepun oneHku:
«3», ecu 12 — 17 6amnos
«», ecnu 18 — 21 Gamn
«5», ecau 22 — 25 GamnoB




XapakTepucTruKa OLIEHOYHOTO CPEJICTBA
KoMruiekT sx3aMeHaMOHHBIX OUIIETOB B COOTBETCTBUU C mmacrioproM ®OC

YIOM1 Beenenue B npeaMmer. JIuneiinas ajaredpa
YOM2 AHanuTu4yecKasi reoMeTpusi 1 OCHOBbBI BEKTOPHOI0 aHAJIM3a
YIM3 Marematudecknii aHaau3 (4actb 1) M 3JiIeMeHThI TEOPUHM MHOKECTB

JleMOHCTpaIMoOHHAas BEPCHs YK3aMECHAIIMOHHOTO ouiera

HoBropoackuii rocygapcrBeHHblii yHuBepcureT uMmenu Sipociasa Myjaporo
Kadenpa npuknagnoit MareMaTuku 1 MHQOPMATUKH
IK3aMeHAMOHHEIN OnjieT Ne 1

YueOHbIit MOayNb «MaremaTuka
J71s1 5)KOHOMHYECKUX HAMpPaBIICHUM MOArOTOBKH O0aKaiaBpOB

1. VYpaBHeHue npsiMoii B IPOCTPaHCTBE.

2. ©®opmyna ans npupamienus Gpyakuuu. Juddepennman QyHKum.

2X+3y—-2=6
3. 3agaua. Pemuth cuctemy ypaBHeHud <4X+5y—-4z=-1
3x—-3y+2z=4
_2x? —x-1
4. 3anauva. Haiitu mpenen lim —
x—1 X =1
YTBEPX/IAIO
3aB.kadenpoit KIIMU A.B. Konnoropos
[TapameTpsI OIIEHOYHOTO CPECTBA
IIpenen IUTENTBHOCTH KOHTPOJIS 60 MuH (IMOATrOTOBKA)
10 MuH Ha cTyzneHTa (IpoBEpKa 3HaHU,
YMEHHH 1 HaBBIKOB)
ITpenyiaraemoe KOJIM4ECTBO OMIIETOB 1
[TocnenoBareTbHOCTH BEIOOPKH OMJIETOB ciy4yaiHas
MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO OaJIJIOB 50 GaynoB
Kpurepuu onieHKH:
«3», ecu 25 — 34 Ganna
«4», ecou 35 — 44 Ganna
«S5», ecnu 45 — 50 6amnos




XapakTeprcTHKa OIIEHOYHOTO CPEICTBA
Komanansle ynpaxkHeHus: B cooTBeTcTBUU ¢ nacrnoprom ®OC

KpaTKOG OIMMCAHUC OLICHOYHOI'O CPCACTBA

KomannHble ynpaxHEeHUs HPOBOAATCS Ul TEKYIIErO KOHTPOJSA 3HAHUM, YMEHUH U
HaBBIKOB CTYACHTOB M sIBJIstOTCS popMmoii aynuropHoir CPC.

Mertouka npoBeICHU:

Kaxnoe 3amanme coxepxuT nBa BapuaHTa. CTyaeHTam IpeAiaraeTcsi BBIIOJIHUTh
3a/IaHMs B TIape, MPU 3TOM KaXKbIM U3 HUX BBIMOJIHAET CBOM BapuaHT (1 wiM 2) HHIUBUIYATIBHO.
[Tocne BeIMOMHEHWS 3aJaHUN CTYICHT, BBITOJHABIIMK BapuaHT 1(2), mpoBepseT pelnieHue
3a/laHuil CTYJI€HTOM, BBINOJIHABIIMM BapuaHT 2(1). [IpaBunbHOCTh pelieHus OLIEHUBAETCS UMU B
Oamnax (mpeaBapuTenbHAs OICHKA), OKOHYATENbHOE KOJMYECTBO OasIOB 32 BBITOJIHEHHYIO
paboTy BBICTABIISIETCS IIPENOaBaTENEM.

YIOM1 Beenenue B npeaMmer. Jluneiinas ajaredpa

JleMOHCTpAIlIMOHHBIN BapraHT KOMaHHbIX yaopaxkaeHui (CP Nel)

1. PeumuTh MaTpu4HbIC YpaBHEHHUS:

1 -2 -1
12 1 3 2) (-1 2) (10
1) X|0 1 0|= :2) X = :
02 -1 2 -1)7 4 5) (2 1
3 3 1

2. Pemmth cucremy JIMHEHHBIX anreOpanyecKuX ypaBHEHUH, NMpHUMEHssi TeopeMy Kpawmepa,

MaTpU4YHBbIA MeToI, MeTox ['aycca:

3% — X, + X; =0 X, — X, + Xy =1
1) < X, —2X,=2%;=1; 2) 42X+ X,+2%X,=0.
4%, —4X, — X3 =3 X +2X, = 2Xy =2

Crenatb npoBepKy.

3. Pemmthb cucteMy NTMHEHHBIX alreOpanuecKuX ypaBHEHHN:

3%, —2X, +3%X;-3%, =0 X, +2X, + 4%, —3X, =2
1) 92% =X, —=2%,+3X,=0 ; 2) < 3% +5x,+6%x,—-4x,=0
X, — X, +2X; +5%, =0 4x, +5X, — 2%, +3x, =-10

4. Jlns m3roToBieHUs Tpex BUIOB m3nenuit A, B u C npennpusrie ucnonp3yeT TP OCHOBHBIX
Buzaa ceipbs: |, 11 u I1l. Hopmbl pacxona cbipesi Ha IPOU3BOJACTBO OAHOTO M3JIENHA, a TaKXKe
oOmiee KOJIMYECTBO ChIpbs yKa3zaHbl B TaOmuie. Tpebyercs onpeaenuTh 0ObeM BBIITYCKa
IPOAYKIMH KaXKI0T0 BHJIA PH 3a/IaHHBIX 3a11acax ChIPbS.
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1)

Bun ceipbs Hopwmsl pacxoaa celpbs 110 BUJaM IPOLYKLUH, Oomree
BEC. e1./U3I. KOJIMYECTBO
A B C CBIpBS,
BEC. e]I.
I 2 1 1 45
Il 1 1 2 40
I 1 0 1 15
2)
Bun ceipbs Hopwmsl pacxoaa celpbs 110 BUaM IPOLYKLUH, Oomiee
BEC. eI./U3I. KOJIMYECTBO
A B C CBIpBS,
BEC. e]I.
I 6 4 5 2400
Il 4 3 1 1450
Il 5 2 3 1550
[TapameTprl OLIEHOYHOT'O CPEACTBA
[Ipenen WIUTENTBHOCTH KOHTPOJIS 100 munH
Bug CPC AyauTtopHas
MaxkcumanbHOE KOJIMYEeCTBO 0aJIOB 24 Ganna
Kpurepun oneHku:
«3», ecnu 12 — 16 G6annos
«4», ecnu 17 — 21 Gann
«5», ecnu 22 — 24 6anna
YIOM2 AnanuTu4yecKasi reOMeTpHsi 1 OCHOBbI BEKTOPHOI'0 aHAJIN3A
JleMOHCTpallMOHHBIYA BapHaHT KOMaHAHbBIX ynpaxkHeHui (CP No2)
Bapuanr 1
Jlausl BepiuHbl Tpeyroibauka A(-3;3), B(9;-6), C(7;8). Haiitu:
1. nmepumerp tpeyronbuuka ABC;
2. cosC;
3. ypaBHeHHe NpsMoil 4B,
4. ypaBHEHHE BBICOTHI AH,
5. ypaBHeHHE MenuaHbl AM.
Bapwanr 2
Hanbl BepmuHbl TpeyroiabHuka A(-2;-3), B(0;7), C(8;3). Haiitu:
6. mepumertp Tpeyroiapauka ABC,
7. cosC;
8. ypaBHeHHe npsMoii 4B,
9. ypaBHeHHE BBICOTHI AH,
10. ypaBHEeHHE MearaHbl AM.

11




[TapameTpsl OLIEHOYHOI'O CPECTBA

[Tpenen IMTETLHOCTH KOHTPOJIS 40 muH
Bug CPC AyauTopHas
MaxkcuMalibHOE KOJIMYECTBO 0aIoB 10 6amoB
Kpurepuu oneHku:
«3», ecnu 5 — 6 6amioB
«4», ecnu 7 — 8 0aoB
«5», ecu 9 — 10 6amnoB

YOM3 MaremaTudeckuii anajau3 (4actb 1) ¥ 371eMeHTHI TEOPHMH MHOMXKECTB

JleMOHCTPAMOHHBIN BapraHT KOMaHIHEIX yipaxaeauil (CP Ne3)
Tema «IIpenenanl»

BapuanT 1
2x° —Xx—6 . 5x? —6x-16

Haiitu mpenens a) lim——— b)) lim————.
p )XAZ\/E_ [2x =1 )X~)oo 3X2+2X_6

Bapuanr 2
Haiiti npenens a) lim M ) lim M
p X—2 \/§_ lzx_l X—300 3X2 +2X_6 .

HapaMeTpLI OIICHOYHOI'0 CPCACTBA

IIpenen AIMTENBHOCTH KOHTPOJIS 30 MuH
Bun CPC AyauTtopHas
MaxkcumanbHOE KOJTUYECTBO 0ajIIoB 8 6autoB
Kpurepuu oneHku:
«3», ecnu 4 — 5 GamnoB
«4», ecu 6 — 7 6amoB
«5», ecu 8 OamnoB

YIM3 Marematudecknii anaau3 (4actb 1) v 3JieMeHTHI TEOPUH MHOKECTB

JleMOHCTPAIIMOHHBIN BapraHT KOMaHIHEIX yipaxkuaeauii (CP Ned)
Tema «IIpousBojiHasg ¥ €€ PKOHOMHUYECKHUE IIPUIIOKEHUSI»

Bapmnanr 1
6x%—2x+5

. .. X 2
1. Haiitu mpousBoaHble QYHKIMHA: Y = — 1 y=xInx—x, y=sin“x, y=e
X +

12



2. Ilyctp  ¢yHKIMS ~ ce0ECTOMMOCTH  NPOU3BEICHHOM  NPOAYKIMH  HMMEET  BUJ

2
C(q)= 25w+1000. Boeruncnuth npenenabHyto ceb0ecTOMMOCTh sl =2 u q=8.
q+

Hantu limC'.

q—x
BapuanT 2
2
N N X“+1 1+Inx 3 9 _o
1. Haiitu npousBogHbIC QYHKUIUH: Y = 21 y= . y=cos’X, y=Xxe"".
2. Ilyctp  ¢yHKIMS  ce0ECTOMMOCTH — NPOU3BEICHHOM  NPOAYKIHH  HMEET  BUJ

2
C(q)zloow +10000. Bpruucnauth npeaenbHyo ce0ecTouMOCTh s =2 U =8.
g+

Haiitu limC'.

q—>x©
[TapameTpsl OIICHOYHOTO CPEICTBA
[Ipenen IUTETBHOCTH KOHTPOJIS 40 MuH
Bug CPC AyauTtopHas
MakcHuMallbHOE KOJIUYECTBO 0aIoB 16 GamnoB
Kpurepun onenku:
«3», ecnu 8 — 10 6amnoB
«4», ecnu 11 — 13 Gannos
«5», ecnu 14 — 16 6annos

YIM4 MaremaTnyecknii ananus (4actp 2) u quddepeHunanbHbie ypaBHEHUS

JleMOHCTPAIMOHHBIN BapruaHT KOMaHIHEIX yipaxkaeHuii (CP Nes)
Tema «IKOHOMHUECKHE IPIIOKEHUS ONIPENCSIIEHHOT0 HHTErpajiay

Bapuanr 1
1. Omnpenenuts AHEBHYIO BbIpaOOTKY A paboyero 3a BOCbMHUYAcOBOM pabouuil JeHb, €CiIu
IPOU3BOJUTENBHOCT  Tpyda Yy B TEYEHME  JHA  MEHSETCS 10  3aKOHY
Y = o~ 0,025t> + 0,2t + 06).

—02. Haiitu dynakiuio noxona R(q) "
(1+q)
BBIYMCIUTD €€ 3HAUCHUE TIpU ( =9, eClIid U3BECTHO, UYTO R(O) =0.

2. DyHKIUSA NPEAETHLHOTO 10X0/a paBHA MR(q)=

Bapuanr 2
1. Omnpenenuth THEBHYIO BbIpaboTKy A pabouero 3a BOCBMUYAcOBOW pabOuuil eHb, €CiIu
NPOM3BOMUTENFHOCT, TpPyAa Y B TEUSHHWE JHA  MEHACTCS IO  3aKOHY

Y = yo[- 00152 +012t +0,3).
2. Jlana (GyHKIUS TPEAeTbHBIX H3JICPIKEK MC(q) - @arctg q. Haiiti BBIpakeHue s
T

dynxmu ussepskex C(q) u ee 3Havenue npu q =100, eciu u3BecTHO, uto C(0)=1000.
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[TapameTpsl OLIEHOYHOI'O CPECTBA

[Ipenen AIMTENBLHOCTH KOHTPOJIS 40 MuH
Bug CPC AyauTopHas
MaxkcuMalibHOE KOJIMYECTBO 0aJIOB 20 oamoB

Kpurepuu oneHku:

«3», ecnu 10 — 13 Gannos
«4», ecnu 14 — 17 Gamnos
«5», ecnu 18 — 20 Gamos

YIM4 MaremaTudeckuii anaaus (4actb 2) u nuddepeHnuaibHbie ypaBHEHU S

JleMOHCTPAMOHHBIN BapraHT KoOMaHIHEIX yipaxaeHuil (CP Ne6)
Tema «IuddepeHnvanbible YpaBHEHUS B MOJIEIAX SKOHOMUYECKOU NUHAMUKUY

BapuanT 1

1. Copoc u mnpeioxkeHWe Ha TPOIYKIHUIO JHUHEHHO 3aBUCAT OT ILIEHBI U CKOPOCTH €€
m3MeHenus:: D=100—p—-2p' u S =140+ p-3p'. HailTu nuHaMuKy paBHOBECHOW LIEHBI
p*(t) M HACCIENOBATH €€ MOBEAECHUE HA HEOTPAHUYEHHOM BPEMEHHOM MPOMEKYTKE, €CIU
B HauaIbHEIH MoMeHT P (0)=5.

2. llena mponaykuuu W 3aTpaTbl Ha MPOU3BOJCTBO JIMHEHHO 3aBUCAT OT o0bema ( ee
Beinycka: p=10—-q m C =10q+4, a CKOPOCTh U3MEHEHHUS BBINTYCKA MPOMOPIHUOHAIbHA
NpUOBLIN: ('= 0,2(pq - C) Haiitu o6mumii BU AMHAMUKH BBITyCKA MPOTYKIIUU q(t).

Bapuant 2
1. Copoc u mpenjoXeHHe Ha TPOAYKIMIO JHHEMHO 3aBHCIT OT ILIEHBI U CKOPOCTH €€
u3MeHeHus:: D=50-2p—-4p' u S=70+2p-5p'. HaiiTu n1uHaMUKy paBHOBECHOM LIEHBI

p*(t) " UCCIICAO0BATh €€ MMOBCACHHUEC HAa HCOIPAaHNYCHHOM BPEMCHHOM IIPOMCIKYTKE, CCIIN

B HauabHbIH MoMeHT p’(0)=10.

2. llema mpoaykumu W 3aTpaThl Ha TPOHM3BOJCTBO JIMHEHHO 3aBHCAT OT o0Bbema ( ee
BellTycKa: P=10—-q m C=60+4, a CKOPOCTb U3MEHEHUS BBIIIYCKa IPOINOPLHOHAILHA
npubbitH: q'=0,2(pgq—C) HaiiTi o6umii BU AMHAMUKY BBITyCKa MPOILYKIMU q(t).

HapaMeTpLI OILICHOYHOI'0 CPCACTBA

[Tpenen IUTENEHOCTH KOHTPOJIS 40 MuH
Bug CPC AynutopHas
MaxkcumanbHOE KOJUYECTBO 0alljIoB 20 6ammoB
Kpurepun oneHku:
«3», ecu 10 — 13 GamoB
«4y», ecnu 14 — 17 6annoB
«5», ecun 18 — 20 6amnoB
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XapakTepucTruKa OLIEHOYHOTO CPEJICTBA
NunuBuayanbHOE pacy€THOE 3a1aHue B COOTBETCTBUHU ¢ macoptoM GOC

YPOBCHB OBJIAACHUA KOMIIECTCHIUAMUN OIIPEACIISACTCA 110 UTOraM BBIIIOJIHEHUA NHAUBUAYAJIbHOI'O
JOMAIIHEro 3aJaHus.

ITomHas OJICKTPOHHAsA BEPCUA BCEX WHANBUAYAJIbHBIX SaI[aHI/Iﬁ pasMElICHa Ha IIopTalie ]_IO
HosI'Y https://do.novsu.ru/course/view.php?id=1911

[Tpumepsl HHAUBUAYATBHBIX 33JaHUN COJIEPIKAThCSA B pabouell mporpamme.

Tabmuma 1 — [Tapamerpsr oneHouHOTO cpeacTra M/13

[Ipenen puTenbHOCTH 10-20 mMuH Ha OJHY 33729y
KOHTPOJIA
IIpennaraemoe KOIMYECTBO 1

3a/1a4 U3 OJTHOTO
KOHTPOJIMPYEMOTo paszena

IlocnenoBareabHOCTh ciy4anHas
BBIOOPKU 3a7a4 U3 KaXKI0Ir0

pasnena

Kpurepuu oneHku:

«3», ecou 3aJIaHHE BBIIOJIHEHO ITOJHOCTBIO

«4», ecnu 3a/IaHKE€ BBIIMOJIHEHO C HE3HAYUTEIILHBIMU MTOTPEUTHOCTSIMU
«b5», ecnu 0OHapy>XMBAET 3HAHUS ¥ IOHUMAHKUE OOJIBIICH YACTH 3aIaHUS
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